ОТЧЕТ
о  нормативном правовом регулировании
за 2021 год в министерстве транспорта и дорожного хозяйства Новосибирской области

[bookmark: _GoBack]В 2021 году министерством транспорта и дорожного хозяйства Новосибирской области было разработано, рассмотрено около 200 нормативных правовых акта Новосибирской области.
Проектов законов Новосибирской области - 8, принято 4:
- закон Новосибирской области «О внесении изменений в статьи 1 и 2 Закона Новосибирской области «О дорожном фонде Новосибирской области»;
- закон Новосибирской области «О внесении изменений в Закон Новосибирской области «Об отдельных вопросах организации дорожного движения на территории Новосибирской области»;
- закон Новосибирской области «О внесении изменений в статьи 5 и 6 Закона Новосибирской области «О дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог регионального или межмуниципального значения»;
- закон Новосибирской области «О внесении изменения в статью 6 Закона Новосибирской области «Об отдельных вопросах организации транспортного обслуживания населения на территории Новосибирской области»;
- закон Новосибирской области «О внесении изменения в статью 3 Закона Новосибирской области «Об отдельных вопросах организации местного самоуправления в Новосибирской области»;
- закон Новосибирской области «О внесении изменений в Закон Новосибирской области «О налогах и особенностях налогообложения отдельных категорий налогоплательщиков в Новосибирской области».
Постановлений Правительства Новосибирской области - 80, принято 77. 
Постановлений Губернатора Новосибирской области - 10, принято 3.
Распоряжений Правительства Новосибирской области – 21, принято 21.
Приказов министерства транспорта и дорожного хозяйства Новосибирской области 40, действующих по настоящее время 14:
Министерством транспорта и дорожного хозяйства Новосибирской области рассмотрено 21 проектов федеральных законов, 13 поддержано министерством 5 не поддержано.
