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МИНИСТЕРСТВО ТРАНСПОРТА И ДОРОЖНОГО ХОЗЯЙСТВА

НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

(Минтранс Новосибирской области)

ПРИКАЗ

от 08.07.2020                                                                                                       № 107                                            
г. Новосибирск

О внесении изменений в Административный регламент осуществления регионального государственного контроля за соблюдением юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями требований по перевозке пассажиров и багажа легковым такси на территории новосибирской области

В соответствии с постановлением Правительства Новосибирской области от 28.12.2011 № 604-п «Об утверждении Порядка разработки и утверждения административных регламентов осуществления регионального государственного контроля (надзора) Новосибирской области» п р и к а з ы в а ю:
Внести в приказ министерства транспорта и дорожного хозяйства Новосибирской области от 18.04.2013 № 64 «Об утверждении Административного регламента исполнения государственной функции по осуществлению регионального государственного контроля за соблюдением юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями требований по перевозке пассажиров и багажа легковым такси на территории Новосибирской области» следующие изменения:

1) пункт 3 изложить в новой редакции:

«3. Перечень нормативных правовых актов, регулирующих отношения, возникающие в связи с осуществлением регионального государственного контроля, размещается на официальном сайте министерства в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», в федеральной государственной информационной системе «Федеральный реестр государственных услуг (функций)» и в федеральной государственной информационной системе «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций).

Информация, размещаемая на официальном сайте министерства и в федеральной государственной информационной системе «Федеральный реестр государственных услуг (функций)» и в федеральной государственной информационной системе «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций), обновляется по мере ее изменения.»;

2) в абзаце втором пункта 15 после цифры «20» дополнить словом «рабочих»;

3) в пункте 73 слова «в пункте 13 Административного регламента» заменить словами «на официальном сайте министерства в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»;

4) пункт 77 дополнить абзацами в следующей редакции:
«в случае если текст письменного обращения не позволяет определить суть жалобы, ответ на нее не дается и она не подлежит направлению на рассмотрение, о чем в течение семи дней со дня регистрации жалобы сообщается гражданину, направившему ее;

в случае поступления жалобы, содержащей вопрос, ответ на который размещен в соответствии с частью 4 статьи 10 Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» на официальном сайте Министерства в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», гражданину, направившему жалобу, в течение семи дней со дня регистрации ее сообщается электронный адрес официального сайта в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на котором размещен ответ на вопрос, поставленный в жалобе, при этом жалоба, содержащая обжалование судебного решения, не возвращается.».
И .о. министра                                                                                           В.С. Невежин
