[bookmark: _GoBack]08.12.2020 в режиме аудиосвязи Минтрансом Новосибирской области проведено совещание с Западно-Сибирским межрегиональным управлением государственного автодорожного надзора Федеральной службы по надзору в сфере транспорта (г. Новосибирск) по вопросу обсуждения правоприменительной практики в части государственного контроля за соблюдением требований к сохранности автомобильных дорог.
На данном совещании обсуждался вопрос дальнейшего осуществления весового и габаритного контроля транспортных средств, в том числе порядок организации пунктов весового и габаритного контроля транспортных средств утверждён Приказом Минтранса России от 29.03.2018 № 119 «Об утверждении Порядка осуществления весового и габаритного контроля транспортных средств, в том числе порядка организации передвижных пунктов весового и габаритного контроля транспортных средств» в соответствии с которым, остановка транспортных средств и проверка наличия у водителей документов, предусмотренных нормативными правовыми актами, в целях осуществления весового контроля производится должностными лицами Западно-Сибирского МУГАДН в соответствии с предоставленными им полномочиями. Дальнейшее обеспечение со стороны ГКУ НСО ТУАД взвешивания тяжеловесных транспортных средств, осуществляющих грузоперевозки (в том числе международные перевозки) по межрегиональной автомобильной дороге К-17р «Новосибирск – Кочки – Павлодар», по результатам взвешиваний которых сотрудники Западно-Сибирское МУГАДН вправе выносить постановления об административных правонарушениях в части нарушения правил грузоперевозок.
В настоящее время взвешивание грузового автомобильного транспорта (с участием сотрудников Западно-Сибирское МУГАДН) осуществляется передвижными весами на площадке взвешивания, расположенной на 386 км автомобильной дороги К-17р «Новосибирск - Кочки - Павлодар (в пред. РФ)» в Карасукском районе Новосибирской области. Для обеспечения безопасной работы на данном участке автомобильной дороги от Западно-Сибирское МУГАДН поступило предложение об устройстве наружного освещения на данном участке автомобильной дороги. Минтрансом Новосибирской области поручено ГКУ НСО ТУАД разработать проектную документацию на устройство наружного освещения площадки взвешивания, расположенной на 386 км автомобильной дороги К-17р – «Новосибирск - Кочки - Павлодар (в пред. РФ)».


