[bookmark: _GoBack]Минтрансом Новосибирской области 09.12.2020 были проведены публичные мероприятия по информированию юридических лиц по вопросам соблюдения обязательных требований, соблюдение которых оценивается при проведении мероприятий в рамках регионального государственного надзора по обеспечению сохранности автомобильных дорог регионального или межмуниципального значения Новосибирской области.
Участие в мероприятии приняли представители юридических лиц, деятельность которых отнесена к высокой категории риска, в отношении которых планом проверок Минтранса Новосибирской области на 2021 год предусмотрено проведение контрольных мероприятий:
1. Директор ООО «ВЕРТИКАЛЬ» - Штода Евгений Сергеевич;
2. Директор ООО «Роад» - Котенко Сергей Викторович;
3. Директор ООО «НОВОСИБСТРОЙПРОЕКТ» - Мустафаев Фарис Фазиль оглы.  
Минтрансом Новосибирской области до руководителей данных организаций была доведена информация о форме проведения контрольных мероприятий, перечне необходимой проектной и исполнительной документации (предоставляемой представителю Минтранса во время проведения контрольных мероприятиях на объекте контроля), сроках и дате проведения проверок по каждому из данных проверяемых предприятий.

