О Т Ч Е Т
Об исполнении мероприятий, предусмотренных приказом Минтранса Новосибирской области № 226 от 31.12.2020 «Об утверждении плана-графика проведения публичных мероприятий по обсуждению результатов правоприменительной практики министерства транспорта и дорожного хозяйства Новосибирской области 2020 года»

[bookmark: _GoBack]Во исполнение пункта 5 плана-графика проведения публичных мероприятий по обсуждению результатов правоприменительной практики Минтранса Новосибирской области за 2020 год, после проведенного в июне-сентябре 2020 и размещенного на сайте Минтранса Новосибирской области анкетирования подконтрольных субъектов государственного надзора (контроля) с целью изучения мнения бизнеса о влиянии регионального государственного контроля (надзора) за обеспечением сохранности автомобильных дорог регионального и межмуниципального значения Новосибирской области на предпринимательскую деятельность (в том числе оценка необходимости сокращения видов контроля (надзора) 25.09.2020 проведено публичное обсуждение правоприменительной практики министерства, проведенного в режиме видео-конференцсвязи, в котором приняли участие представители уполномоченного по защите прав предпринимателей в Новосибирской области, подрядной организации АО «Новосибирскавтодор» и Государственного бюджетного учреждения Новосибирской области «Специализированное монтажно-эксплуатационное учреждение». 
По результатам проведенного анкетирования (анкеты представили: АО «Новосибирскавтодор», ООО «Метроком-Н, ООО «Новосибирск-агропромдорстрой») и проведенного в режиме видео-конференцсвязи публичного обсуждения правоприменительной практики по осуществлению контрольно-надзорной деятельности Минтранса Новосибирской области за обеспечением сохранности автомобильных дорог регионального и межмуниципального значения Новосибирской области замечаний и предложений по проведению контрольно-надзорной деятельности со стороны подконтрольных субъектов и уполномоченного по защите прав предпринимателей в Новосибирской области в министерство не поступило.

