Минтрансом Новосибирской области, совместно с Западно-Сибирским МУГАДН, 03.08.2021 проведено публичное обсуждение правоприменительной практики за 6 месяцев 2021 года. Мероприятие проводилось в режиме видеоконференцсвязи.
В данном мероприятии также приняли участие должностные лица УГИБДД ГУВД МВД России по Новосибирской области, представители органов местного самоуправления, АО «ГЛОНАСС», общественных организаций и объединений, автопредприятий, осуществляющих перевозки грузов и выполняющие пассажирские автоперевозки.
Значительное внимание было уделено выявляемым нарушениям перевозчиками обязательных требований, даны хозяйствующим субъектам дополнительные рекомендации по соблюдению обязательных требований в целях обеспечения безопасности грузоперевозок.
Участникам были также разъяснены основные требования вступившего с 1 июля 2021 г. в силу «Положения о федеральном государственном контроле (надзоре) на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве», утверждённое Постановлением Правительства РФ от 29.06.2021 № 1043. На совещании было особое внимание уделено видам контрольно-надзорных мероприятий и продолжению внедрения риск-ориентированного подхода при осуществлении контроля.
Всего в мероприятиях приняли участие 50 представителей органов исполнительной власти, общественных организаций и организаций-автоперевозчиков.
